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Uvod 
Območna izpostava Brežice pokriva delovanje ljubiteljskih kulturnih društev v občini Brežice, ki se razprostira na 
268 km

2
 in leži ob reki Krki in reki Savi. Spada med večje občine, saj ima po zadnjem popisu 24.473 prebivalcev, 

ki živijo v 109 naseljih oziroma v 20 krajevnih skupnostih. V ljubiteljsko kulturo oziroma kulturna društva je bilo 
v letu 2019 aktivno vključenih 6,13 % občanov. 

Poslanstvo JSKD Območne izpostave Brežice je zagotavljanje raznovrstne ponudbe kulturnih dogodkov in 
izobraževanj, ki jih lahko občani uživajo kot ljubiteljski kulturniki ali obiskovalci prireditev.  

Društvom, skupinam in posameznikom omogočamo, da se lahko nenehno izobražujejo, se vključujejo ter 
primerjajo skozi pregledna srečanja, revije in festivale na območni, regijski in državni ravni.  

Ocena stanja 
Območna izpostava Brežice je sledila načrtovanemu programu za leto 2019 in v celoti izvedla območni in 
regijski program. Pestra aktivnost skupin je narekovala tudi nekaj dodatnih vsebin, ki smo jih izvedli v okviru 
preglednih srečanj in drugih programov. Med dodanimi programi najbolj razveseljuje regijski festival Vizije, ki 
smo ga dodali zaradi večje produkcije mladinskih gledališč. Izpostava pa se je obogatila tudi s številnimi 
produkcijami otroškega gledališča, saj je število sodelujočih skupin na območnem srečanju naraslo kar na 8 
gledaliških predstav (v prejšnjih letih 2—4). 

Število programov je izpostava v primerjavi s prejšnjimi leti ohranila, v povprečju jih v zadnjih letih izvedemo 
med 60 in 70. Število udeleženih na preglednih srečanjih, revijah in izobraževanjih v letu 2019 znaša kar 2869 
posameznikov in 149 skupin, kar dokazuje, da so sodelovanja med območno izpostavo in društvi ter šolami zelo 
dobra. Skupine in posamezniki pa so dokazovali svojo uspešnost in kakovostno rast z uvrstitvami na 6 državnih 
in 12 regijskih dogodkih. V letu 2019 je naše prireditve obiskalo 8604 obiskovalcev, kar je primerljivo z lanskim 
številom, ko je bil obisk rekorden. JSKD OI Brežice tako dokazuje svojo prepoznavnost v okolju in med 
uporabniki. 

Izpostava je v letu 2019 sodelovala z 32 kulturnimi društvi, ki imajo 70 sekcij, 8 osnovnimi šolami s 
podružnicami in vrtci, Gimnazijo Brežice, Ekonomsko in trgovsko šolo Brežice in posamezniki. Po podatkih iz 
poročil o redni dejavnosti društev za leto 2019 je programe, sofinancirane z Občine Brežice, izvajalo 29 
kulturnih društev z 62 sekcijami, 1.391 dejavnimi člani in 62 mentorji.  

S kulturnimi društvi in njihovimi sekcijami smo sodelovali na več načinov: kot pomoč pri društveni dejavnosti, 
pri prijavah na javne razpise, z rednimi obiski njihovih dogodkov, s podelitvijo jubilejnih značk JSKD na jubilejnih 
ali letnih prireditvah, vsem udeležencem, izbranim na regijske in državne dogodke smo zagotavljali prevoz. 
Izpostava je bila aktivno vključena v vsakoletne koprodukcijske projekte z lokalno skupnostjo in drugimi 
ustanovami v občini. Šesto leto zapored je uspešno izvajala program javnih del za potrebe izpostave in Doma 
kulture Brežice. 

Sodelovanje z Občino Brežice je bilo zelo aktivno in uspešno na več ravneh: Občina je redno zagotavljala 
sredstva za sofinanciranje kulturnih programov, že šesto leto zapored je sofinancirala program javnega dela na 
izpostavi, izpostava je bila aktivno vključena v izvedbo občinskih razpisov za ljubiteljsko kulturo. Občina še 
vedno podpira predloge in ideje izpostave ter jo prepoznava kot pomembnega partnerja pri uresničevanju 
kulturnih programov v občini.  

Medijska prepoznavnost se je tudi v letu 2019 izkazovala z objavo dogodkov na spletnih portalih JSKD, Občine 
Brežice, omrežju Facebook, E-Posavje, Lokalno.si, v časopisih Posavski obzornik in Dolenjski list, na lokalnih 
televizijah TV Vaš kanal in Ansat TV, radijskih postajah (Radio Krka, Radio Sraka, Radio Veseljak), v nacionalnih 
medijih (Val 202 – Kulturnice, Napovednik) pa so bili pozorni z dnevnimi napovedniki dogodkov.  
 
Prireditve JSKD Območne izpostave Brežice so v lokalnem in regijskem okolju opažene in prepoznavne kot 
kakovostni dogodki, ki jih obiskovalci in mediji redno obiskujejo. 

 



Izvedba rednega programa 
Redni program območne izpostave zajema pregledna srečanja in revije ter izobraževanja na vseh področjih 
delovanja društev. Izvedli smo 24 programov na območni ravni (organizacija, udeležba, založništvo), 18 na 
regijski ravni (5 organizacij in 13 udeležb) in 8 na državni (1 organizacija in 7 udeležb).  

Območne prireditve smo izvedli na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: folklora (otroške skupine, odrasle 
skupine, skupine poustvarjalcev glasbenega izročila), gledališče (otroške, mladinske, odrasle skupine), vokalna 
glasba (predšolski in mlajši otroški zbori, otroški zbori, mladinski zbori, odrasli zbori in vokalne zasedbe), ples 
(sodobni ples), likovna dejavnost (otroška likovna razstava, otroška fotografska razstava, odrasla likovna 
razstava in fotografska razstava), literatura (mladi literati in seniorji). 

Za medsebojno poznavanje in sodelovanje je izjemnega pomena srečanje s predsedniki in mentorji kulturnih 
društev ter njihovih sekcij, ki ga izpostava pripravi vsako leto na začetku januarja. Namenjeno je predstavitvi 
dejavnosti izpostave in društev v preteklem letu, izpostavitvi pomembnih dosežkov skupin na regijski in državni 
ravni, pregledu jubilejnih dogodkov, medsebojnemu spoznavanju in najavi najpomembnejših dogodkov v 
tekočem letu. 

Regijski program izpostave je zajemal 5 produkcij (Regijski folklorni seminar, Regijski gledališki seminar za 
igralce, Regijsko Maroltovo srečanje za odrasle folklorne skupine, Regijski festival Vizije za mladinske gledališke 
skupine, Regijsko Linhartovo srečanje za odrasle gledališke skupine). Z udeležbami na regijskih srečanjih/revijah 
in izobraževanjih (13 programov) je sodelovalo 14 skupin oziroma 258 posameznikov (otroške in odrasle 
folklorne skupine, plesne skupine, otroška gledališka skupina, odrasli vokalni zasedbi, otroška pevska zbora, 
tamburaška orkestra, posamezni literati in likovniki ter mladi filmski ustvarjalci). 

Izpostava je prvič soorganizirala državno prireditev poustvarjalcev glasbenega izročila Napev-odsev. V 
sodelovanju s producentko za folklorno dejavnost pri JSKD Anjo Cizel smo izvedli odličen in zanimiv dogodek, ki 
je imel prvič tekmovalni značaj. Tudi skupine in posamezniki so svoje regijske dosežke nadgrajevali z 
udeležbami na državnih produkcijah: Opus 1 – tekmovanje mladih koreografov (4 posameznice), Živa – festival 
plesne ustvarjalnosti mladih (1 skupina), 39. festival tamburašev in mandolinistov Slovenije (2 skupini), 
Ringaraja – državno srečanje otroških folklornih skupin (1 skupina), Državno Maroltovo srečanje (1 skupina). 
Prav tako so posamezni likovniki in plesalci sodelovali na državnih seminarjih. 

Po kakovosti med dejavnostmi izstopata folklorna in plesna dejavnost. Gre za skupine, ki se redno uvrščajo na 
državna srečanja, revije, tekmovanja. V letu 2019 tukaj izpostavljam Otroško folklorno skupino KUD Oton 
Župančič Artiče, Folklorno skupino KUD Oton Župančič Artiče in Plesno društvo Imani. Posebno mesto 
zavzemata tudi Tamburaški orkester KUD Oton Župančič Artiče in Tamburaški orkester Glasbene šole Brežice, ki 
sta bila izbrana na državni festival. Spregledati ne smemo ustvarjalnosti likovnikov (Društvo likovnikov Brežice, 
Likovna družina KD Franc Bogovič Dobova) in literatov (Literarna sekcija Beseda KD Franc Bogovič Dobova in 
posamezniki), ki so bili v letošnjem letu zelo uspešni na regijskem nivoju. Na zborovskem področju vidno 
izstopa Mešani pevski zbor Viva, ki je na regijskem tekmovanju prejel številna dodatna priznanja, svojo 
kakovost pa potrdil z dvema drugima mestoma na prestižnem zborovskem tekmovanju v Talinu. Veseli nas, da 
sta se regijskega tekmovanja uspešno udeležila dva otroška zbora (OPZ OŠ Globoko , Združeni OPZ PŠ Kapele in 
OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova). Državnih izobraževanj so se v letu 2019 udeležili predvsem likovniki in 
plesalci.  

Izvedba dodatnega programa  
Izpostava je v letu 2019 izvajala tudi raznolik dodatni program z 11 produkcijami in koprodukcijami. Na 
področju ljubiteljske kulture smo dodatno izvedli razstavo likovne pedagoginje Mojce Barbič in organizirali 
koncert Vokalne skupine Plamen iz Toronta. 

Ob programih ljubiteljske kulture pa izpostava že 24. sezono izvaja Gledališki abonma Brežice v Domu kulture 
Brežice, v katerem gosti pet predstav slovenskih profesionalnih gledaliških hiš. V prvi polovici leta je pripravila 3 
predstave prejšnje sezone (2018/2019), drugo polovico leta pa začela vpis abonentov v sezono 2019/20 (207) 
abonentov) in organizirala dve predstavi. V sklopu prireditev Veseli december je izpostava organizirala štiri 
otroške gledališke predstave za otroke vrtcev in prve triade osnovnih šol občine Brežice, leto pa je zaključila z 
organiziranim ogledom baletne predstave v SNG Opera in balet Ljubljana za abonente in druge obiskovalce. 

 



Kot vsako leto je bila izpostava soorganizator osrednje občinske prireditve ob kulturnem prazniku in slavnostne 
seje ob občinskem prazniku.  

Aktivno je bila vključena v sodelovanje pri izvedbi občinskega razpisa za ljubiteljsko kulturo. 

V dodatni program dela izpostave sodi tudi programsko upravljanje stavbe. Gre za koordinacijo in trženje 
uporabe prostorov Doma kulture Brežice (učilnic, avle, dvorane) različnim uporabnikom in pripravo poročil o 
izvedbi teh programov za Občino Brežice kot lastnika stavbe. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali 
sodelovanje pri njih 
Občina Brežice je decembra 2018 razpisala Javni razpis za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture v letu 
2019, namenjen kulturnim društvom. Občina Brežice je Območno izpostavo Brežice pooblastila za pripravo 
posodobitev kriterijev razpisa, prijavnih obrazcev in obrazcev za programska ter finančna poročila, pregled in 
obdelavo prijavljenih programov po kriterijih razpisa, pripravo gradiva za komisijo, obdelovanje poročil društev 
ob polletju in na koncu leta. 

Izpostava je pri izvajanju razpisa pomemben vezni člen med društvi in Občino Brežice. Svetuje društvom pri 
prijavi na razpis in jih usmerja h kakovostnejšim produkcijam ter programom. Hkrati ima natančen pregled nad 
delovanjem društev, z obiskom večine društvenih produkcij pa tudi vpogled v kakovost izvedb.  

Za sofinanciranje je bilo na voljo 69.000 EUR, do sofinanciranja je bilo upravičenih 29 društev z 62 sekcijami, kar 
v povprečju pomeni 1.113 EUR na posamezno skupino. 

Izobraževanja 
Izpostava je izvedla dve izobraževalni delavnici na območnem nivoju, ki si jih je začrtala: literarno delavnico v 
okviru območnega srečanja literarnih ustvarjalcev in območno likovno kolonijo. Na regijskem nivoju smo izvedli 
2 regijski izobraževanji: regijski folklorni seminar in regijski gledališki seminar za igralce . Pri izvedbi so 
sodelovali uveljavljeni in priznani mentorji. Hkrati so posamezniki sodelovali na regijskih in državnih 
izobraževanjih: Umetnost pripovedovanja pravljic, Seminar za mažorete, Regijska delavnica animiranega filma, 
Regijski folklorni seminar, Regijski gledališki seminar za igralce, Regijska plesna delavnica, Tečaj kreativna 
uporaba barve, Likovna delavnica Šmartno, Poletna plesna šola. 

Financiranje 
Območna izpostava Brežice se financira iz javnih sredstev Občine Brežice, JSKD in lastnih prihodkov (vstopnine,  
kotizacije). Občinska sredstva je pridobila iz proračunske postavke z oddajo ponudbe za sofinanciranje 
programov – organizacija in udeležba prireditev preglednega značaja in organizacija izobraževanj za potrebe 
ljubiteljske kulture v letu 2019, z oddajo ponudbe za sofinanciranje programov profesionalne kulture (gledališki 
abonma in predstave za otroke v Veselem decembru) in z oddajo ponudbe za sofinanciranje materialnih 
stroškov. Občina Brežice zagotavlja tudi sredstva za polovico plače enega delavca izpostave. 

V letu 2019 se osnovna programska sredstva za izvedbo obveznega programa ljubiteljske kulture niso 
spremenila, je pa izpostava ob koncu leta podpisala aneks k pogodbi za nekoliko povečan znesek sofinanciranja 
za postavko ljubiteljske kulture in programov profesionalne kulture. 

Za dogodke preglednega značaja zaračunavamo vstopnino, saj menimo, da jo kakovostne produkcije s 
strokovnim spremljanjem upravičujejo, hkrati za vse prostore, v katerih izvajamo produkcije, plačujemo 
uporabo dvorane in druge stroške. V letu 2019 se je v Gledališkem abonmaju Brežice znižalo število abonentov 
(207), začetek sezone 2019/20 pa je prinesel nekoliko večje število zunanjih obiskovalcev.  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Delujoče skupine po dejavnostih v letu 2019:  

VOKALNA GLASBA: 22 odraslih pevskih zasedb (1 moška vokalna skupina, 4 ženske vokalne skupine, 6 moških 
zborov, 3 ženski zbori, 8 mešanih zborov) in 25 šolskih ter vrtčevskih pevskih zborov (7 mladinskih zborov, 1 
mešani mladinski zbor, 1 dekliški mladinski zbor, 16 otroških in predšolskih zborov); 



INŠTRUMENTALNA GLASBA: 8 inštrumentalnih skupin (2 tamburaška orkestra, 3 pihalni orkestri, 1 skupina 
trobilne sekcije, 1 skupina rogistov, 1 skupina harmonikarjev); 

GLEDALIŠKA IN LUTKOVNA DEJAVNOST: 14 gledaliških skupin (4 odrasle gledališke skupine, 8 otroških 
gledaliških skupini, 2 mladinski gledališki skupini); 

PLESNE SKUPINE: 21 plesnih skupin (7 skupin sodobnega plesa, 1 skupina baleta, 8 skupin hip-hopa, 5 
mažoretnih skupin). 

FOLKLORNA DEJAVNOST: 12 folklornih skupin (4 odrasle folklorne skupine, 8 otroških folklornih skupin), 10 
skupin poustvarjalcev glasbenega izročila; 

LIKOVNA DEJAVNOST: 5 skupin (2 skupini likovnikov, 1 skupina ustvarjalcev keramike, 2 skupini fotografov) in 
posamezniki; 

LITERARNA DEJAVNOST: 5 skupin za literarno ustvarjanje in posamezniki; 

DRUGA STROKOVNA PODROČJA KULTURNE USTVARJALNOSTI: ohranitev kulturne dediščine (4 skupine 
oziroma društva) in društvo zbirateljev (1 skupina). 

Društva ohranjajo svoje tradicionalne programe in izvajajo številne produkcije, večina jih sodeluje na preglednih 
srečanjih in revijah, ki jih pripravljamo pri JSKD, prav tako nekatere skupine oziroma društva redno izobražujejo 
svoje člane na skladovih in drugih izobraževanjih. 

Dosežki društev, skupin in posameznikov v letu 2019 z udeležbo na državnih tekmovanjih, srečanjih, festivalih: 

- Opus 1 – državno tekmovanje mladih koreografov: Plesno društvo Imani (Lija Čurič, Lana Kurajić, 
Veronika Strnad, Ema Zevnik), 

- 39. festival tamburašev in mandolinistov skupin Slovenije: Tamburaški orkester KUD Oton Župančič 
Artiče, Tamburaški orkester Glasbene šole Brežice 

- Ringaraja – državno srečanje otroških folklornih skupin: Otroška folklorna skupina KUD Oton Župančič 
Artiče, 

- Maroltovo srečanje odraslih folklornih skupin: Folklorna skupina KUD Oton Župančič Artiče 
- Živa – državni festival plesne ustvarjalnosti mladih: Ka' bavidas pelera Plesno društvo Imani 
- Napev – odsev, državna revija poustvarjalcev glasbenega izročila: Fantje artiški KUD Oton Župančič 

Artiče kot gostje (ne po izboru). 
 

Dosežki društev, skupin in posameznikov v letu 2019 z udeležbo na regijskih revijah, srečanjih, festivalih: 

- Regijsko tekmovanje odraslih pevskih zasedb Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Mešani pevski zbor 
Viva Brežice (zlato priznanje in 4 dodatna priznanja), Moški pevski zbor Kapele (srebrno priznanje); 

- Regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Otroški 
pevski zbor OŠ Globoko, Združeni otroški pevski zbor OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova in PŠ Kapele; 

- Regijski tematski koncert tamburašev in mandolinistov Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Tamburaški 
orkester KUD Oton Župančič Artiče, Tamburaški orkester Glasbene šole Brežice; 

- V zavetju Besede - regijski festival odraslih literatov Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Dragomila 
Šeško (Literarna sekcija Beseda KD Franc Bogovič Dobova); 

- Regijski festival Urška – festival mlade literature: Monika Bukovec (Literarna sekcija Beseda KD Franc 
Bogovič Dobova); 

- Regijska revija plesnih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Ka' Bavidas Pelera, Plesno društvo 
Imani; Ka' Bavidas Pelera mlajši, Plesno društvo Imani; Sodobni ples 2a, Plesno društvo Imani; Sodobni 
ples 2c, Plesno društvo Imani;  

- Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Folklorna skupina KUD 
Oton Župančič Artiče;  

- Regijsko srečanje otroških folklornih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Otroška folklorna 
skupina Mlinček, Vrtec Najdihojca pri Osnovni šoli dr. Jožeta Toporišiča Dobova; Otroška folklorna 
skupina Kosci, Podružnična šola Kapele, Osnovna šola dr. Jožeta Toporišiča Dobova; Otroška folklorna 
skupina Vesele šefle, Osnovna šola Maksa Pleteršnika Pišece; Otroška folklorna skupina Osnovne šole 
Artiče; Otroška folklorna skupina Kresnice, Osnovna šola Brežice; Otroška folklorna skupina KUD Oton 
Župančič Artiče; 



- Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin: Gledališka skupina »Ta lanski« Osnovne šole Brežice; 
- Regijski Festival VIZIJE 2019 za mladinske gledališke skupine Dolenjske, Bele krajine in Posavja: 

projekta skupina Trio adijo KD Drugi oder; 
- Regijsko Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Dramska 

sekcija Vaška scena KUD Slavček Velika Dolina; 
- Regijski izbor Opus 1: Plesno društvo Imani (Živa Flajs, Ajda Vehabović, Taja Grubiša, Doroteja Komar, 

Lija Čurič, Lana Kurajić, Zala Mucko, Hana Sambunjak, Veronika Strnad, Zoya Koprivnik, Ema Zevnik); 
- Regijska tematska razstava Oblo oglato Dolenjske, Bele krajine in Posavja: Rosina Curhalek (Likovna 

družina KD Franc Bogovič Dobova), Vesna Davidovič (Likovna družina KD Franc Bogovič Dobova), 
Marija Kukovica (Društvo likovnikov Brežice), Andrej Pinterič (Likovna družina KD Franc Bogovič 
Dobova), Alenka Venišnik (Društvo likovnikov Brežice); 

- »XIX. Mednarodni sevniški likovni shod«: Branko Bosina, Rosina Curhalek, Andrej Pinterič (Likovna 
družina KD Franc Bogovič Dobova). 
 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Območna izpostava Brežice je bila prisotna na vseh jubilejnih dogodkih, ki so jih pripravila društva oziroma 
njihove sekcije in jim podelila jubilejne značke in priznanja: Gallusove in Maroltove značke, 1 priznanje Sveta 
območne izpostave in 1 jubilejno priznanje izpostave. 

Jubilejnih dogodkov je bilo 6: Ljudske pevke Žejno KUD Anton Kreč Čatež ob Savi (15 let), MePZ KUD Brežice (35 
let), Sekcija za ohranitev dediščine KD Kapele (5 let), 110 letnica kulture v Pišecah – KD Orlica Pišece,  Ljudske 
pevke Cerklje ob Krki Društva invalidov občine Brežice (10 let), Vokalna skupina Barbara KD Globoko (10 let). 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
V programe izpostave je bilo v letu 2019 vključenih vseh 8 osnovnih šol s podružnicami in vrtci, Gimnazija 
Brežice in Ekonomska in trgovska šola Brežice.  

Sodelovanje z osnovnimi in srednjimi šolami ter vrtci poteka že vsa leta zelo dobro, saj skupine redno 
sodelujejo na vseh preglednih srečanjih in revijah, ki pokrivajo področja njihove dejavnosti, posamezne skupine 
pa kvalitativno izstopajo in so pomemben tvorec ljubiteljske kulture. Zelo nas veseli, da je pričel z delovanjem 
srednješolski dekliški zbor na Ekonomski in trgovski šoli Brežice in se predstavil tudi na območni reviji 
mladinskih pevskih zborov. 

Otroški in mladinski pevski zbori delujejo na vseh šolah in se redno predstavljajo na območnih revijah, največji 
preskok pa so naredile otroške gledališke skupine, saj je na območnem srečanju sodelovalo kar 8 skupin. 

Po kakovosti izstopajo otroške folklorne skupine, saj je vsako leto vsaj ena skupina uvrščena na državno 
srečanje. 

Izpostava je programe v letu 2019 izvajala v dvorani, učilnicah in avli Doma kulture Brežice, kjer je tudi sedež 
izpostave, avli Ekonomske in trgovske šole Brežice, cerkvi sv. Roka v Brežicah, Prosvetnem domu Artiče, Viteški 
dvorani Posavskega muzeja Brežice, avli Upravne enote in Večnamenskem domu v Pišecah. 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 SREČANJE S KULTURNIMI DRUŠTVI 
ČATEŽ OB 
SAVI 7.01.2019  DRUGO 

2 
FOTOGRAFSKE IGRARIJE - RAZSTAVA FOTOGRAFIJ 
OSNOVNOŠOLSKIH AVTORJEV BREŽICE 17.01.2019 21.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

3 
ENODNEVNI SEMINAR ZA MAŽORETE &#8211; 
KADET 

DOLENJA 
NEMŠKA VAS 19.01.2019  PLES 

4 REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR  BREŽICE 19.01.2019  FOLKLORA 



5 
OPUS 1 &#8211; PLESNA MINIATURA 2019 - 
REGIJSKO TEKMOVANJE LJUBLJANA 25.01.2019 27.01.2019 PLES 

6 REGIJSKI GLEDALIŠKI SEMINAR ZA IGRALCE  BREŽICE 26.01.2019 26.01.2019 
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

7 
 TEČAJ KREATIVNA UPORABA BARVE: BARVNE 
EKSPRESIJE LJUBLJANA 2.02.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

8 

SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK - OSREDNJA 
SLOVESNOST S PODELITVIJO PRIZNANJ IN ODLIČIJ 
ZKD BREŽICE BREŽICE 6.02.2019  DRUGO 

9 
TRIKOTNIK - GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA 
FESTIVAL VIZIJE KRŠKO 16.02.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

10 
NAPEV - ODSEV - OBMOČNA REVIJA 
POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA PIŠECE 16.02.2019  FOLKLORA 

11 REGIJSKA DELAVNICA ANIMIRANEGA FILMA NOVO MESTO 18.02.2019 22.02.2019 FILM IN VIDEO 

12 
FANT, DEKLE IN GOSPOD - 4. ABONMAJSKA 
PREDSTAVA - ZA ABONMA IN IZVEN BREŽICE 26.02.2019  DRUGO 

13 
ČUDEŽNE PESMICE - REVIJA PREDŠOLSKIH IN 
MLAJŠIH OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV BREŽICE 6.03.2019  VOKALNA GLASBA 

14 
OPUS 1 &#8211; PLESNA MINIATURA 2019 - 
DRŽAVNO TEKMOVANJE LJUBLJANA 9.03.2019 10.03.2019 PLES 

15 
OBMOČNO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN - RAZPIS ARTIČE 9.03.2019  FOLKLORA 

16 PREKLETI KADILCI - GLEDALIŠKI ABONMA BREŽICE BREŽICE 12.03.2019  FOLKLORA 

17 
RINGARAJA - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN  BREŽICE 13.03.2019  FOLKLORA 

18 
39. FESTIVAL TAMBURAŠEV IN MANDOLINISTOV 
SLOVENIJE - REGIJSKI TEMATSKI KONCERT SEMIČ 16.03.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

19 
SIJAJ, SIJAJ SONČECE - OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV  BREŽICE 20.03.2019  VOKALNA GLASBA 

20 SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN  BREŽICE 25.03.2019  
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

21 
ŽUPANOVA MICKA - GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA 
ABONMA IN IZVEN BREŽICE 2.04.2019  DRUGO 

22 
PUSTITE NAM TA SVET- OBMOČNA REVIJA 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - RAZPIS BREŽICE 3.04.2019  VOKALNA GLASBA 

23 

REGIJSKO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE 
IN POSAVJA BREŽICE 7.04.2019  FOLKLORA 

24 

REGIJSKI FESTIVAL VIZIJE 2019 ZA MLADINSKE 
GLEDALIŠKE SKUPINE DOLENJSKE, BELE KRAJINE 
IN POSAVJA BREŽICE 8.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 



25 
ALI JE TO BILA CIPA - PREDSTAVA ZA OBMOČNO 
LINHARTOVO SREČANJE 

VELIKA 
DOLINA 10.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

26 

FESTIVAL URŠKA - REGIJSKO SREČANJE MLADIH 
LITERATOV DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN 
POSAVJA TREBNJE 12.04.2019  LITERATURA 

27 
V PLESNEM VRTINCU - OBMOČNA REVIJA 
PLESNIH SKUPIN - RAZPIS BREŽICE 18.04.2019  PLES 

28 
ZASEBNO ŽIVLJENJE - PREDSTAVA ZA OBMOČNO 
LINHARTOVO SREČANJE BREŽICE 23.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

29 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN METLIKA 24.04.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

30 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV SEMIČ 10.05.2019  VOKALNA GLASBA 

31 
39. FESTIVAL TAMBURAŠEV IN MANDOLINISTOV 
SLOVENIJE - DRŽAVNI FESTIVAL PTUJ 11.05.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

32 
PESEM POSAVJA 2019 - OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 1. KONCERT BOŠTANJ 17.05.2019  VOKALNA GLASBA 

33 
PESEM POSAVJA 2019 - OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 2. KONCERT BRESTANICA 19.05.2019  VOKALNA GLASBA 

34 
PESEM POSAVJA 2019 - OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 3. KONCERT BREŽICE 25.05.2019  VOKALNA GLASBA 

35 
PESEM POSAVJA 2019 - OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 4. KONCERT BREŽICE 25.05.2019  VOKALNA GLASBA 

36 REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE BREŽICE 28.05.2019  
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

37 
GIBART - REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN 
DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA KRŠKO 30.05.2019  PLES 

38 
LIKOVNE IGRARIJE - RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIH 
USTVARJALCEV BREŽICE 30.05.2019 30.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

39 
RINGARAJA - DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN MAJŠPERK 1.06.2019  FOLKLORA 

40 
OBMOČNA LIKOVNA KOLONIJA S PETROM 
ŠKERLOM BREŽICE 22.06.2019 22.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

41 POLETNA PLESNA ŠOLA  LJUBLJANA 1.07.2019 6.07.2019 PLES 

42 LIKOVNA DELAVNICA ŠMARTNO: GEOFORMA 
ŠMARTNO OB 
PAKI 9.08.2019 18.08.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

43 KONCERT VOKALNE SKUPINE PLAMEN, TORONTO BREŽICE 20.08.2019  VOKALNA GLASBA 

44 
V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE 
ODRASLIH LITERATOV TREBNJE 5.09.2019  LITERATURA 

45 GLEDALIŠKI ABONMA BREŽICE 2019/2020 - VPIS BREŽICE 9.09.2019 30.09.2019 DRUGO 

46 
RAZSTAVA OBMOČNE LIKOVNE KOLONIJE 

BREŽICE 12.09.2019 16.10.2019 
LIKOVNA 



ODKRIVANJE ABSTRAKTNEGA DEJAVNOST 

47 TIH VDIH - 1. ABONMAJSKA PREDSTAVA BREŽICE 30.09.2019  DRUGO 

48 REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA OBLO OGLATO  ČRNOMELJ 9.10.2019 8.11.2019 
LIKOVNA 
DEJAVNOST 

49 
MAROLTOVO SREČANJE - DRŽAVNO SREČANJE 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN ŽALEC 26.10.2019  FOLKLORA 

50 
BOG MASAKRA - 2. PREDSTAVA ZA GLEDALIŠKI 
ABONMA BREŽICE BREŽICE 29.10.2019  DRUGO 

51 
REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB BRESTANICA 9.11.2019  VOKALNA GLASBA 

52 
FOTOGRAFSKA RAZMIŠLJANJA - OBMOČNA 
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA BREŽICE 14.11.2019 19.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

53 REGIJSKA PLESNA DELAVNICA NOVO MESTO 16.11.2019  PLES 

54 
XIX. MEDNARODNI SEVNIŠKI LIKOVNI SHOD - 
RAZSTAVA SEVNICA 21.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

55 

ČE BESEDA BI DOMA OSTALA - OBMOČNO 
SREČANJE LITERARNIH USTVARJALCEV - 
DELAVNICA BREŽICE 27.11.2019  LITERATURA 

56 
ČE BESEDA BI DOMA OSTALA - OBMOČNO 
SREČANJE LITERARNIH USTVARJALCEV - ZBIRKA BREŽICE 4.12.2019  LITERATURA 

57 

ČE BESEDA BI DOMA OSTALA - OBMOČNO 
SREČANJE LITERARNIH USTVARJALCEV - 
PRIREDITEV BREŽICE 4.12.2019  LITERATURA 

58 VESELI DECEMBER - PREDSTAVE ZA OTROKE  BREŽICE 9.12.2019 10.12.2019 DRUGO 

59 
UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC - 
PONOVITEV  RAZPISA TREBELNO 13.12.2019 14.12.2019 LITERATURA 

60 
ŽENSKE - GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA OBMOČNO 
LINHARTOVO SREČANJE 2020 BREŽICE 18.12.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

61 

OGLED BALETNE PREDSTAVE VELIKI GATSBY 

 LJUBLJANA 27.12.2019  DRUGO 

 


